

# 联合国

## 安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/15134  
28 May 1982  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

JUN 1 1982

UN/SA COLLECTION

1982年5月23日

大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

继我5月23日的信(S/15104), 谨就福克兰群岛事写信给阁下。

以下是联合王国当局就5月22日以来福克兰群岛区域发生的军事行动所作的事实报道。虽然有些细节情况还不完全, 但所提供的资料却准确地反映了来自该区域英国部队的报告。

1982年5月23日

“海鵠”式飞机在福克兰海峡上空发现三架阿根廷直升飞机, 并与之交火。两架“美洲狮”式飞机被击毁, 一架地面上的贝尔式直升飞机被击中着火。下午早些时候, 阿根廷飞机再次攻击在圣卡洛斯湾水域的英舰。英舰“羚羊”号驱逐舰受重创后不得不被弃。英国飞机和陆基或舰基导弹击落了五架“幻影”式飞机和两架“天鹰”式飞机, 另有一架飞机可能被击毁。

1982年5月24日

阿根廷空军向圣卡洛斯湾水域的英国船只发动了一系列的袭击。有几批“幻影”式和“天鹰”式飞机遭到正在进行空中战斗巡逻的“海鵠”式飞机、舰上的导弹和大炮以及“轻剑”型岸基防空导弹攻击。结果, 共有八架阿根廷飞机被击落。在三次空袭中, 有两艘英国运输船受到一些损伤。下午, 英国“海鵠”式飞机再次袭击

斯坦利港机场，击中跑道和跑道附近的辅助设施。英国部队继续在陆上巩固其阵地。派出了巡逻队，但未与阿根廷部队发生接触。英舰“羚羊”号沉没。

1982年5月25日

英国“海鷗”式飞机白天又对斯坦利港机场发动了三次袭击。它们遭到炮火攻击，但未被击中。所有的飞机都安全返回。阿根廷飞机在这一天中对福克兰海峡、圣卡洛斯湾水域和福克兰群岛东北方向的英国特遣舰队的船只发动了好多次袭击。共有五架阿根廷飞机被击落。大约在伦敦时间下午7时30分左右，英舰“考文垂”号遭到几架“天鹰”式飞机袭击，有几个炸弹击中目标，该舰受重创后倾覆。现在仍在收集有关人员伤亡的详细情况。伦敦时间下午8时30分左右，两架“超级军旗”式飞机又一次来袭，英国特遣舰队的一艘商船“大西洋输送者”号被“飞鱼”型导弹击中着火，船上装着给福克兰群岛上英国军队的供给物质。人员伤亡的详细情况也仍在报来。抢救行动持续了这一天的整个下半天，至今还在进行中。在陆口，英国部队仍在继续加强其阵地。

鉴于阿根廷侵略福克兰群岛，并非法使用武力占领该群岛和制服岛上居民，英国部队为了行使《联合国宪章》第五十一条所确认的联合王国固有的自卫权利才采取这些行动的。

谨请安排将此信作为安全理事会文件散发。

安东尼·帕森斯（签名）